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埼玉県議会令和２年度２月定例会は、２月２０日（木曜日）から３月２７日（金曜日）までの３７日
間にわたって開かれましたので、ご報告いたします。
開会日 ２月２０日
知事提出議案について、知事から提出説明が行われました。
代表質問 ２月２６日・２７日 一般質問 ２月２８日～３月３日
１３名の議員が登壇し、県政に関わる質疑を行いました。
常任委員会 ３月６日 文教常任委員会
特別委員会 ３月１０日 地方創生・行財政改革特別委員会
予算特別委員会 ３月１１～１７日・１９日・２４日
所属会派から５名が委員となり審議しました。私は委員として、
企画財政部・県民生活部・教育局に対し質疑を行いました。
緊急本会議 ３月２３日
新型コロナウイルス感染症に関する補正予算を審議しました。
委員長報告 ３月２６日
各委員会・各特別委員会の委員長より、委員会審査についての報告を受けました。
閉会日 ３月２７日
討論・採決が行われ、知事提出議案８１件・議員提出議案１２件すべて原案可決となりました。

川口市に関連する予算
・（仮称）川口北警察署庁舎の新設 １３億８０万７千円
川口市内の防犯活動の推進と捜査活動の強化を図るため、用地の先行取得を行う。
・令和２年度用地取得 ・令和４年度基本設計 ・令和５年度実施設計と保留地購入 ・令和６～
８年度庁舎建設 というスケジュールになっております。
・九都県市合同防災訓練の実施 １億７千９８万２千円
九都県市合同防災訓練(中央会場)を実施し、関係機関の連携強化、災害対応力の向上及び
県民の防災意識の高揚を図るもの。
実施日 令和２年１１月１日㈰ 会場 SKIPシティ及び川口市内各所 主催 埼玉県・川口市

SKIPシティにつきましては、市議会議員時代から土地の利活用について提言してまいりました。

令和２年度では県として川口市に対して県有地の売却を進めていきます。また、整備に向けても
市やNHKと協議を行います。



新型コロナウイルス感染症 県の緊急対応策

感染拡大に歯止めをかけるため、総額３６億円規模の対策を速やかに実施します。
・予算措置第１弾 令和元年度予備費(８千３百万円)

国や全国の自治体に先駆けて２４時間体制の県民相談窓口を整備するとともに、医療
機関の機器整備など体制を強化。
・予算措置第２弾 令和２年度補正(４億５千３百万円)

４月以降も相談・検査体制を継続するとともに、入院医療費の公費負担など医療提供
体制の更なる強化。
・予算措置第３弾 令和元年度補正(２３億８千８百万円) 令和２年度補正(６億６千６百
万円)

国の緊急対応策などを踏まえた新たな措置として、感染拡大防止策、検査体制・医療
提供体制の整備。学校の臨時休業に伴って生じる課題への対応。中小企業への新たな
支援。

新型コロナウイルス感染症 会派の取り組み

所属会派・無所属県民会議では日々議論を重ね以下の活動をしてまいりました。

２月４日 「新型コロナウイルスによる肺炎への対策を求める緊急要請」を知事に提出いたし
ました。
２月２６日 令和2年度２月定例会において、岡重夫代表が代表質問で登壇し、新型コロナウ
イルス感染症感染拡大に備えた６つの提言を行いました。

３月４日 国からの一斉休校要請を受け、会派に所属する議員が地元からいただいたご意見
をまとめ、知事と教育長に「県民の声」として提出いたしました。

３月１９日 令和２年度予算特別委員会総括質疑にて、会派を代表し石川忠義議員が新型コ
ロナウイルス感染症による将来的な歳入不足について知事に問いました。

３月２３日 埼玉県議会の日程を変更し、急遽本会議を開いて新型コロナウイルス感染症に
関する補正予算を審議。全会一致で可決されました。

３月２７日 会派として起草にも関わった「新型コロナウイルス感染症拡大に伴う緊急対策を
求める意見書」を他会派と共同提案し可決。国に提出いたしました。

４月６日 県立学校の休校期間延長や医療体制の強化など、県民の皆様からいただいたご
意見について会派で議論を重ね、「県民の声」として知事に提出いたしました。

４月１３日 国からの緊急事態宣言を受け、会派に所属する議員が地元からいただいたご意
見や医療体制の強化などをまとめ、知事に要望として提出いたしました。
今後も県民の皆様の声に耳を傾け、１日でも早い終息に向け取り組んでまいります。

新型コロナウイルス感染症の状況にもより
ますが、埼玉県議会6月定例会において、
初めての一般質問を予定しております。

6月19日 13時～県議会議事堂
県議会ホームページでもご覧いただけ
ますのでよろしくお願いいたします。


